

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Фоминых Вере Владимировне

Фоминых Вера Владимировна, 1989 года рождения, в 2012 году окончила с отличием факультет фундаментальной медицины Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова. С 2012 по 2014 год обучалась в клинической ординатуре ФГБНУ «Научный центр неврологии». С 2014 по 2018 год обучалась в очной аспирантуре ФГБУН «Институт высшей нервной деятельности и нейрофизиологии РАН». Во время подготовки научной работы работала в должности врача-невролога 1-го неврологического отделения и Межклубного отделения рассеянного склероза № 1 ГБУЗ «Городская клиническая больница имени В.М. Буянова ДЗМ», что значительно обогатило ее опыт в отношении диагностики и лечения различных неврологических заболеваний. Участвовала в организации и проведении научных конференций и конгрессов. Проходила клиническую практику на базе клиники Istituto Neurologico Carlo Besta, Милан, Италия. Окончила курсы по фармакотерапии эпилепсии Дистанционной академии эпилепсии Международной лиги по борьбе с эпилепсией.

За это время Фоминых В.В. овладела следующими клиничко-инструментальными методиками:

- видео-электроэнцефалография и анализ данных
- анализ данных нейровизуализационных исследований (МРТ)

Фоминых В.В. проявила умение организовывать, четко планировать научное исследование, правильно обобщать и анализировать научный материал. В ходе работы над диссертацией Фоминых В.В. разработала дизайн исследования, выполнила все задачи, сформулировал основные положения и выводы диссертационной работы.

Результаты работы были представлены на следующих конференциях и школах: Encephalitis Conference (Лондон, Англия, 3 декабря 2018), Конференция с международным участием «Болезни мозга: от изучения механизмов к диагностике и лечению» (Москва, Россия, 12-13 апреля 2018), школе Общества по болезням движения «Myoclonic and other jerky movements» (Гронинген, Голландия, 13-14 октября 2016); XXI Всероссийской конференции «Нейроиммунология. Рассеянный склероз» (Санкт-Петербург, Россия, 19-22 мая 2016); Molecular Neurodegeneration Conference (Хинкстон, Кэмбридж, Великобритания, 29 ноября – 4 декабря 2015); на XIX, XX и XXI Школах-конференциях молодых ученых, Москва, ИВНД и НФ РАН (27-28 октября 2015, 31

октября – 1 ноября 2016, 30 сентября – 1 октября 2017), EFNS-ENS Joint Congress of European Neurology, Стамбул, Турция (31 мая – 3 июня 2014).

Фоминых В.В. может быть охарактеризована как сформировавшийся научный работник, способный решать поставленные задачи и достойный ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертации опубликовано 21 печатная работа, в том числе 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для размещения научных публикаций.

Научный руководитель:

Заведующий 1-м неврологическим
отделением ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ»,
кандидат медицинских наук

Л.В. Брылев

Подпись заведующего 1-м неврологическим отделением ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ», кандидата медицинских наук Л.В. Брылева заверяю:

Заместитель главного врача по кадрам
ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ»

18.02.19г.



Т.А. Купресева

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Фоминых Вере Владимировне

Фоминых Вера Владимировна, 1989 года рождения, в 2012 году окончила с отличием факультет фундаментальной медицины Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова. С 2012 по 2014 год обучалась в клинической ординатуре ФГБНУ «Научный центр неврологии». С 2014 по 2018 год обучалась в очной аспирантуре ФГБУН «Институт высшей нервной деятельности и нейрофизиологии РАН». За время прохождения аспирантуры освоила биохимические и молекулярно-биологические методы анализа биологических жидкостей (сыворотка крови и ликвор), самостоятельно разрабатывала протоколы иммуноферментного анализа для решения задач, возникших в ходе научной работы, провела сбор материала и анализ биохимических маркеров в биологических жидкостях.

В.В. Фоминых работает в должности врача-невролога 1-го неврологического отделения и Межочкового отделения рассеянного склероза № 1 ГБУЗ «Городская клиническая больница имени В.М. Буянова ДЗМ» и имеет существенный клинический опыт в диагностике и лечении различных неврологических заболеваний; она работает на стыке клинической медицины, физиологии и молекулярной биологии.

В.В. Фоминых участвовала в организации и проведении научных конференций и конгрессов. Проходила обучение экспериментальным методам флуоресцентной микроскопии на летней школе «Современные методы экспериментальной биофизики» (Москва, 2015), методам анализа данных на летней школе нейропсихиатрии и нейрогенетики (Кардифф, 2017). За время выполнения работы Фоминых В.В. овладела методами иммуноферментного анализа, анализа биомаркеров при помощи флуоресцентных меток, флуоресцентной микроскопии и анализа антител на трансфицированных клеточных культурах.

В.В. Фоминых способна организовывать, четко планировать научное исследование, анализировать данные литературы, обобщать и анализировать полученные результаты. В ходе работы над диссертацией Фоминых В.В. разработала дизайн исследования, выполнила все поставленные задачи, сформулировала основные положения и выводы диссертационной работы, подготовила к печати необходимые публикации.

Результаты работы были представлены на следующих конференциях и школах: Encephalitis Conference (Лондон, Англия, 3 декабря 2018), школе Общества по болезням

движения «Myoclonic and other jerky movements» (Гронинген, Голландия, 13–14 октября 2016); XXI Всероссийской конференции «Нейроиммунология. Рассеянный склероз» (Санкт-Петербург, Россия, 19–22 мая 2016); Molecular Neurodegeneration Conference (Хинкстон, Кэмбридж, Великобритания, 29 ноября – 4 декабря 2015); на XIX, XX и XXI Школах-конференциях молодых ученых, Москва, ИВНД и НФ РАН (27–28 октября 2015, 31 октября – 1 ноября 2016, 30 сентября – 1 октября 2017), EFNS-ENS Joint Congress of European Neurology, Стамбул, Турция (31 мая – 3 июня 2014).

По теме диссертации опубликовано 21 печатная работа в России и за рубежом, в том числе 5 статей в рецензируемых российских журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для размещения научных публикаций, и 3 статьи в международных журналах.

За время выполнения диссертационной работы В.В. Фоминых проявила себя как инициативный и трудолюбивый ученый, способный успешно взаимодействовать с коллегами в коллективе, вовлекать в исследование студентов и передавать им свой опыт. Она сформировалась как вдумчивый самостоятельный исследователь, способный ставить научные задачи, важные для клиники, и решать их на высоком теоретическом и методическом уровне. Считаю, что В.В. Фоминых достойна ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующая лабораторией функциональной биохимии нервной системы,
доктор биологических наук, профессор _____ Н.В. Гуляева

Подпись заведующей лабораторией функциональной биохимии нервной системы ФГБУН
ИВНД и НФ РАН доктора биологических наук, профессора Н.В. Гуляевой заверяю:

Ученый секретарь ФГБУН ИВНД и НФ РАН
кандидат биологических наук _____ Н.В. Пасикова

18.02.19г.

